
Bernoulliho schema 



Bernoulliho schema - příklad 

 
Pravděpodobnost, že náhodně vybraný 
student bude znát učivo, je 0,005. Jaká je 
pravděpodobnost, že mezi dvaceti 
vybranými studenty bude:  
 
a) právě 5 znalých studentů  
 
b) nejvýše 2 znalí studenti  
 
c) alespoň jeden znalý student  
 
 
 



Pravděpodobnost, že náhodně vybraný student bude 
znát učivo, je 0,005. Jaká je pravděpodobnost, že 
mezi dvaceti vybranými studenty bude:  

 

a) právě 5 znalých studentů  

 

 

Dále řešte 
samostatně  



Soubor N prvků 

M má určitou vlastnost  

N - M nikoliv 

 

Vybereme postupně n prvků, z nichž žádný nevracíme. 
Pravděpodobnost, že mezi n vybranými bude k takových, že 
mají sledovanou vlastnost, vypočteme podle vzorce: 

 



Otázka:  
Záleží na tom, zda vybereme výrobky najednou nebo postupně bez 

vracení? 

Mezi 15 výrobky je 5 zmetků. Vybereme 3 
výrobky. Jaká je pravděpodobnost, že jeden 
z nich je vadný, jestliže:  

 

a) vybereme všechny 3 najednou  

 

b) vybíráme po jednom bez vracení  

 



Mezi 15 výrobky je 5 zmetků. Vybereme 3 výrobky. Jaká je 
pravděpodobnost, že jeden z nich je vadný 







PST 
sjednocení 
jevů  


